

21 Δεκεμβρίου 2012

Ευρωπαϊό «πολιτικό της χρονιάς» για το 2012 ανακηρύσσει η Handelsblatt τον Αντ.Σαμαρά

Ευρωπαϊό «πολιτικό της χρονιάς» για το 2012 ανακηρύσσει η Handelsblatt τον Αντώνη Σαμαρά. Η γερμανική οικονομική εφημερίδα επέλεξε τον Έλληνα πρωθυπουργό, επειδή, όπως αναφέρει, στις δύσκολες στιγμές «αντελήφθη τι απαιτούσε το συμφέρον της χώρας του και ανταποκρίθηκε στην πρόκληση».

Ενημέρωση για οφειλές και προθεσμίες με νέες λειτουργίες στο TAXISnet

Με νέες, «προσωποποιημένες» λειτουργίες εμπλουτίζει τη διαδικτυακή υπηρεσία TAXISnet η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων του υπουργείου Οικονομικών. Οι νέες λειτουργίες, οι οποίες θα ενεργοποιηθούν τη Δευτέρα με τον τίτλο «Προσωποποιημένη Πληροφόρηση», θα προβάλλουν μεταξύ άλλων τις ατομικές οφειλές που δεν έχει ρυθμίσει ο φορολογούμενος και τις λήξεις προθεσμιών. Αναλυτικά, οι χρήστες του TAXISnet μπορούν να εμφανίσουν στην οθόνη του υπολογιστή τους:

- Τις βεβαιωμένες στις ΔΟΥ ατομικές οφειλές που βρίσκονται εκτός ρύθμισης.
- Το Προσωπικό Φορολογικό Ημερολόγιο με τη λήξη των προθεσμιών για το εισόδημα, το ΦΠΑ, τον Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων, τους παρακρατούμενους φόρους, τα τέλη και τους ειδικούς φόρους.
- Τα στοιχεία μητρώου Φυσικών και Νομικών Προσώπων καθώς και τα στοιχεία του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων

Το 99% των Ελλήνων και των Ισπανών θεωρούν «κακή» την οικονομική κατάσταση της χώρας τους

Το 99% των Ελλήνων και των Ισπανών πιστεύουν ότι η οικονομική κατάσταση της χώρας τους είναι «κακή», σύμφωνα με σημερινά αποτελέσματα της εξαμηνιαίας δημοσκόπησης, «Ευρωβαρόμετρο», για το φθινόπωρο του 2012. Τα αποτελέσματα του «Ευρωβαρόμετρου» δείχνουν ότι οι απαντήσεις των Ευρωπαίων σχετικά με την κατάσταση της εθνικής οικονομίας τους διαφέρουν σημαντικά μεταξύ των κρατών - μελών. Ενώ το 75% του πληθυσμού στη Σουηδία και τη Γερμανία πιστεύουν ότι η εθνική οικονομική κατάσταση είναι «καλή», ποσοστό μόλις 1% Ελλήνων και Ισπανών πιστεύουν το ίδιο για τη χώρα τους. Το 77% των Ελλήνων δηλώνει ότι η οικονομική κατάσταση του νοικοκυριού του είναι «κακή» (35% στην ΕΕ), έναντι 22% που δηλώνει ότι είναι «καλή» (63% στην ΕΕ). Το 100% των Ελλήνων δηλώνουν ότι η κατάσταση της απασχόλησης στη χώρα είναι «κακή», έναντι 98% των Ισπανών και 79% των Ευρωπαίων.

Στο ΙΚΑ όλα τα ασφαλιστικά ταμεία έως το 2017, λέει ο Γ. Βρούτσης

Η μεγάλη αλλαγή της δομής του ασφαλιστικού συστήματος θα ξεκινήσει μέσα στο 2013, δηλώνει σε συνέντευξή του ο υπουργός Εργασίας Γ. Βρούτσης, ενώ μέχρι το 2017 το ΙΚΑ θα πρέπει να αποτελεί τον κεντρικό φορέα του συνταξιοδοτικού συστήματος, προτεραιότητα που έχει να κάνει και με την συμφωνία της χώρας με την τρόικα. Εντός του 2013 θα τεθούν οι βάσεις ώστε να ενσωματωθούν στο ΙΚΑ, τα τρία μεγάλα Ταμεία, ΟΓΑ, ΟΑΕΕ και ΕΤΑΑ.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232667, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr

